

四季流转 唯爱永恒

新乡县举行第五届集体婚礼

本报讯(记者 张世彬 通讯员 朱婧仪 王贻栋)10月29日,以“家国同庆 爱满金秋”为主题的2024新乡县第五届集体婚礼在凤鸣湖广场举行,10对新人在众人的见证下,共同踏入婚姻殿堂,许下白首不渝的忠贞誓言。

新乡县相关领导到场为新人送上祝福。婚礼还邀请了新人的亲友、劳动模范、道德模范等到场观礼。

上午9时,婚礼仪式在悠扬的音乐中正式拉开帷幕。10对新人缓缓穿越“幸福门”,踏上红毯,步入婚姻的殿堂,现场掌声雷动,祝福声连连。

婚礼现场处处蕴含着中华传统文化元素,新人们不仅身着传统中式礼服,尊传统礼制,行三拜大礼,现场宣读移风易俗倡议书,为双方父母敬茶施礼,用简朴文明的中式礼仪定格专属于他们的浪漫时刻。

“集体婚礼形式比较新颖,相比之前五点就要起床,折腾到半夜的婚礼形式来说要好很多,年轻人在一起热热闹闹的就挺好。”新人窦家玮、祝凯传说,参加这次新式集体婚礼,既惊喜又浪漫,在以后的日常生活中也会身体力行摒弃陋习,倡导移风易俗,用新的眼光



婚礼现场

去看待世界,携手并进。

“时代在进步,以前老人都说要多少彩礼、举办多么豪华的婚礼,其实我们觉得都是在花冤枉钱,这种简约文明的集体婚礼,反而更大方,希望以后能有更多的新人参与进来。”新人刘传功、

贾希艳告诉记者。

活动尾声,新人们再次登上舞台合影留念,记录下一生的难忘时刻。他们与县领导、劳动模范、道德模范、往届新人等共同放飞种子气球,将幸福再次传递给现场每一位来宾。

辉县山楂亮相北京获好评

本报讯(记者 刘志松)10月29日,在北京天水苹果新果品鉴会上,首次亮相的辉县山楂受到好评。

辉县山楂代言人、沙窑乡水寨窑村产业振兴驻村第一书记杜千里向与会嘉宾详细讲解辉县山楂的发展历史以及现状。与会嘉宾对辉县山楂很感兴趣,纷纷拍照留念。

天水花牛苹果公益助农代言人刘建斌、央视导演郭霁虹、北京养生文化创业产业协会赵宝礼等嘉宾纷纷给辉县山楂点赞,一起为辉县山楂的发展加油助力。

据了解,天水的苹果(特指天水花牛苹果)和辉县山楂都是中国著名的农产品,二者十年前曾经一起在广东

做推广,一起做线下和网络销售。天水的苹果产地属于秦岭山脉,辉县山楂的产地在太行山脉,都属于优质的山地水果。辉县山楂具有很好的药用价值,更具有发展潜力。

辉县市是药用山楂的重要产地,具有很大的发展空间和潜力。山楂种植始于清朝康熙年间,是中国五大山楂产地之一。辉县山楂2010年获得农业部农产品地理标志登记保护,2022年获得名特优新产品。

杜千里表示,山地水果的产业发展,是加快山区农村乡村振兴的根,因地制宜发展优质山地农副产品,加快流通和农产品深加工的发展是乡村振兴的必由之路。

央视导演郭霁虹(左)与杜千里合影 ▶

2024年河南省全民健身大赛乡村象棋棋王争霸赛
高新区关堤镇西杨村代表队荣获第三名

本报讯(记者 李蕊)10月29日,记者了解到,2024年河南省全民健身大赛乡村象棋棋王争霸赛中,高新区关堤镇西杨村代表队获得第三名。

据了解,本次赛事由河南省体育局等单位主办,在商丘市夏邑县举行。来自全省各地市共32支代表队的140人前往参赛。高新区关堤镇西杨村代表队沉着冷静、顽强拼搏,最终经过激烈的“过招”,夺得第三名的好成绩。象棋不仅是对记忆力的锻炼,更培养了棋手的全局意识、正确的竞争观念、良好品质,还提高解决问题的能力。

据介绍,西杨村能取得这样的好成绩,得益于该村举办的象棋公益培训班。培训班老师授课风趣幽默,课程简单容易上手,深受各年龄阶段爱好者的喜欢。下一步,该村将持续提升参赛选手技能水平,组织人员参加大型赛事,同时也会加大关注力度,办好象棋公益课堂,为乡村孕育出更多优秀棋手,助力弘扬和传承中华优秀传统文化。

为美好生活再加码
日间照料
擦亮幸福夕阳底色

本报讯(记者 崔敬)为进一步完善基本养老服务体系,满足老年人对日间照料和养老服务的需求,10月28日上午,封丘县陈桥镇下济庙村红十字日间照料中心、封丘县老年餐桌正式运营。

28日上午,记者走进下济庙村红十字日间照料中心,鲜嫩、翠绿的小青菜在专程开辟的蔬果园内迎风摇曳。整洁温馨的院子内医疗保健室、多功能活动室、娱乐活动室等一应俱全。中心另一隅的孝老敬亲长廊内,老人们正在阳光的照耀下闲聊、休憩。

近年来,当地大量年轻人外出务工、就学,村内独居老人数量较多。为此,封丘县红十字会积极谋划,在下济庙村打造了红十字老年日间照料中心,为留守老人提供饮食照料等服务。此举既让在外闯荡的年轻人更加安心,又为留守老人创造丰富的情感价值,提高老年人的生活幸福感。

据了解,该中心采取日托养老模式,深挖本地人才资源,配备有厨师、护理人员,此外还邀请专业人士做专家顾问团,定期组织专业技能、急救知识、心理健康等培训,为辖区老年人提供休闲娱乐、生活照料、保健康复、心理疏导等服务。

一碗热饭,不仅暖胃更暖心。日间照料中心的设立,旨在解决民生的痛点、难点以及堵点问题,丰富社会养老服务的内涵,推动当地养老服务水平上升新高度,让日间照料中心真正成为受老年人青睐的托老所。这种融合传统养老模式与现代化养老服务的形式,让每名老人都能拥有最美夕阳红。

“美丽家园”清洁周 环境变了大模样

本报讯(记者 张延)10月29日,记者了解到,为全面提升社区环境,给居民们一个干净整洁的家园,牧野区东干道街道开展“美丽家园”清洁周集中整治活动。

环境卫生整治行动从社区庭院、背街小巷到沿街商铺门前,全面铺开。社区工作人员表示,环境整治不仅要清理表面垃圾,还要解决长期堆积的建筑废料问题。

看着小区角落里常年堆积的建筑垃圾被清理干净后,居民王大爷高兴地

说:“看着自己家门口变干净了,心情也好了。”

社区通过公告栏、横幅和微信群等多渠道告知居民活动详情,鼓励大家走出家门,共同守护家园环境。许多居民纷纷加入志愿者队伍,自发清扫门前的垃圾,整理公共区域。“小区是我们的家园,维护环境是我们每个人的责任。”一位参与清洁的年轻居民表示。

不仅如此,有的居民主动帮助邻居清理杂物,有的给志愿者们送水,增添了许多温馨的时刻。许多居民表

示,清洁周活动不仅让小区更整洁了,也拉近了邻里之间的距离,增强了社区凝聚力。

经过大家共同努力,各个社区、庭院面貌焕然一新,街道两旁的绿化带干净整洁,背街小巷的垃圾不见踪影,沿街门店的“门前三包”责任制落实得井井有条。居民们纷纷点赞称,此次活动不仅提升了社区的环境质量,更增强了大家的环保意识。“环境变好了,我们的生活也更有品质了。”社区居民们欣慰地表示。